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Prázdninový režim v autobusovej doprave počas jarných prázdnin v Žilinskom kraji 

 

Ružomberok, 20. februára 2023 – V týždni od 27. 2. 2022 do 3. 3. 2022 budú autobusové spoje 

zabezpečované spoločnosťou ARRIVA Liorbus v Žilinskom kraji premávať ako v pracovný deň počas 

školských prázdnin. V cestovných poriadkoch o tom informujú značky uvedené pod číslom spoja. 

 

Spoločnosť ARRIVA Liorbus zabezpečí prímestskú dopravu v regiónoch Oravy a Liptova v Žilinskom kraji, ako 

aj mestskú dopravu v Liptovskom Mikuláši a Dolnom Kubíne počas jarných prázdnin v režime školských 

prázdnin tak, ako po iné roky. Spoje, ktoré nepremávajú počas prázdnin, sú v cestovných poriadkoch 

označené značkou , zatiaľ čo značka  označuje spoje, ktoré premávajú len cez školské prázdniny. 

 

V sobotu 25. februára a 4. marca budú autobusy ARRIVA Liorbus premávať vo víkendovom režime ako počas 

akejkoľvek inej soboty v roku. V nedeľu 26. februára a 5. marca bude doprava na všetkých prímestských 

a mestských autobusových linkách ARRIVA Liorbus zabezpečená ako v nedeľu a štátom uznané sviatky. Platné 

cestovné poriadky nájdu cestujúci na webovej stránke dopravcu v sekcii cestovné poriadky. V nich sú spoje 

premávajúce počas jednotlivých dní označené príslušnými symbolmi. 

 

„Spoje, ktoré využívajú žiaci základných a stredných škôl, sú počas prázdnin menej vyťažené. Vďaka 

prázdninovému režimu však vie dopravca na túto situáciu pružne reagovať. Cestujúci vedia, že ide o dočasnú 

zmenu, s ktorou počítajú aj platné cestovné poriadky, a sú na ňu zvyknutí,“ zdôraznil Peter Stach, hovorca 

spoločností ARRIVA na Slovensku.  

 

ARRIVA na Slovensku a vo svete 
  

Spoločnosť ARRIVA pôsobí na Slovensku od roku 2008 a je najsilnejším súkromným hráčom v autobusovej doprave v Slovenskej 
republike. V Bratislavskom, Košickom, Nitrianskom, Trnavskom a Žilinskom kraji zabezpečuje mestskú, prímestskú, zmluvnú a 

Tlačová správa 

https://arriva.sk/liorbus/
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komerčnú autobusovú dopravu. V roku 2016 spoločnosť prevádzkovala vlakové spojenie Nitry s Prahou a od roku 2017 aj službu 
zdieľaných bicyklov, tzv. bikesharing. ARRIVA zamestnáva na Slovensku viac ako 2 700 zamestnancov a prevádzkuje viac ako 1 500 
autobusov. Tvorí ju šesť dopravných spoločností, servisná spoločnosť a centrála.  

ARRIVA je jedným z popredných poskytovateľov osobnej dopravy v Európe, zamestnáva viac ako 39 000 ľudí a ročne prepravuje 1,2 
miliardy cestujúcich v 12 európskych krajinách. Je súčasťou Deutsche Bahn (DB), jednej z vedúcich spoločností v oblasti osobnej 
a logistickej dopravy na svete a je zodpovedná za regionálne služby v oblasti osobnej dopravy DB mimo Nemecka. Prevádzkuje 
autobusovú, železničnú a lodnú dopravu. 

Kontakty pre médiá:  

Peter Stach        Andrej Tomašec 
0907 115 114            0948 876 084 
peter.stach@arriva.sk      arriva@arthurmedia.sk 
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